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No F—L% X F—L% =¥ No F—L% X F—L% =¥
1 temus—A X = Peach 1 AZ X PLUM COLORS
2 Peach x TFoozl)vh Blue piyo2 2 COLORS X Tt FESTA B
3| Blue piyo2 x = temus—A 3 FESTA B  x PLUM AZ
4 temus—A X Peach FooT)vh 4 AZ X COLORS Tt
5] Blue piyo2 x 7FoTIxl)vs = 5 FESTA B X TotIL PLUM
6 Peach X = temus—A 6 COLORS X PLUM AZ
7] Blue piyo2 x Peach IV 7 FESTA B  x COLORS Tt
8 temus—A X TFoox)vy = 8 AZ X Tt PLUM
9] Blue piyo2 x temus—A Peach 9 FESTA B  x AZ COLORS
10] 7ooxzyvs  x = Blue piyo2 10 Tt X PLUM FESTA B
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1 Ty X temus—B F!)—LwX 1 H95 X [Ne=PZ CLOVER’S
2 Fz)—LvyX x S5F+—X TOY 2| CLOVER'S x Smile Bear Zoo
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